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[IPEOBPASOBAHUE LHEJIOI'O
BbIPACKEHNA B
MHOI'OYJIEH.
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Llenb ypoka:

-CO3AaTb YCNOBUSA ANA peann3aums YMeHUU U HaBbIKOB
NpUMeEHEeHUs (POPMYJ1 COKPALLEHHOTrO YMHOXeHUS B
CTAHAAPTHBIX U HECTAHAAPTHLIX CUTYaAUUSX;

- BLISCHUTb MpPUYUHBLI NpOobenoB B TeOpeTUUYEeCKOU NOATrOTOBKe
yyalmxcs;

-HQYYUTb YUALUXCA NPUMEHSATb U3yUeHHbIe (POPMYIIbI Ha
NpaKkTUKe;

-NPOAOIIXUTb PA3BUTUE YMEHUU YUALLUXCS MPUMEHATb
POPMYJIbI NPU PA3NIOKEHUU MHOFOUNEHOB HG MHOXUTENU U
npU cokpalleHun anrebpamyeckmnx apobeu;

- CNOCO6CTBOBATL PA3BUTUHO BBIYUCTIUTENbHBIX HABLIKOB U
NOTUYECKOrO MbILWEHUS YYaLUmMXCS;

-BOCMUTHLIBATD Y YUALUXCS CAMOCTOATENbHOCTb.




ObopyaosaHue: MySIbTUMEAUUHBIU NPOEeKTop,
KpOCCBOpPAbI, TeCTbl




CMOTpU He oWmbuUcs:.

4a2 - b2= (2a + *)(2a - *)

16y2- 9x2=(* - 3x)(* + 3x)

25x2- 0,16=(5x - *)(5x + *)

100a*‘- 4b*=(10a2 - *)(* + 10a2)

121p10 - k¥=(* - k*)(* + K*)

[ ?}-b2=(a ) (a +)

(@ )£t +2ab+?
(J+b)2=a2+2a]+?
(m-]D2=m2-20m + ]2
5+ D2+ ]+81
472 -37 2= (47F])(+ 37)
(J-3)(+ 3) = a2
612=360+ |+ 1
712 + 292 +2* 71*%29 o (]+ ])2-
x2-1 x+ (x#1)
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Hanau owwnbky:

- x?-x%= x (x-1)
- Bx%-20=5(x*-1)
- 8a*-8ab?=8 (a*-b?)= 8 (a-b)(a+b).
-+ 36 + x%= (6 - x) (6+x)
- 8-a°= (a +2) (4+4a+a?)
* (X-y)*=(x-y) (x+y)
+ (b-y)®= b-2by+y*
+ (7+¢)?49-14c+c?
5=

\




PewwuTb ypasHeHue
2m>-m?-18m+9=0

(2m3-m?)-(18m-9)=0
m?(2m-1)-9(2m-1)=0
(2m-1)(m?-9)=0
2m-1)(m-3)(m+3)=0 =
2m-1=0 m-3=0 m+3=0

2m=1 unmu m=3 wmnmu m=-3
m=0b
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OtBeT: 0,5; 3; -3




TTo
CTPOUTL rpa
PYHKLUU: o

y:
x2+2x+1
x+1 3
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[lByYneH -

BHOM
Kak MOXHO Ha3BaTb
ABYUYNeH?

OOHOuNEH —

MOHOM
Kak mMOXHO Ha3BaThb

oAHOuYNEeH?

MHorouneH —
NMNMOJIMHOM
Kak MoXxHo no- aopyromy
pex4rneH waﬂ: MHOrou4sneH?

TpuHOM —— MHorouneH c
Kak no O,D,HOVI
ApPpyromy .

OopoAHbLIN MHOIOHJ1€H nepemeHHoun
Kak HasbiBaeTcA OaHHbIN Kak
MHOrO4JIEH, y4YUTbIBasA ero Ha3blBaeTcs

cTeneHb?

ab—4a* + 54

MHOIouneH
Takoro Bmpa?



TTackanb bnes
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bnes Hackans

Uedpo odapenryai om npweods
QIBRPICNLL PLAOCOD, MLOINENS,
@usux, wamenaiie bnes [lacxane
(1823-1662 ), cospenarnix
Hexapma 1 Pepa, Lzofpen Mepeyxo

GHENTHVIG MEULAY I} COSIRT MHOSOE €
OERREMIIL IMRINENMDNLIGL, M OMODRA

HRIEe oMo KOMOLUR M O DK 0.

Bt s Tl mas,
[ EETTTNY




Tpeyzonvnux Hackans

Kaxoest kosghepunuenmes muozounena (a+b)" 7

(a+b)0= 1

(a+b)'= /1 | 1 ]

(a+b)2= FERrAaNEN
(a+b)3= R EENE
(a+b)i= 1 LA | BN\] 4\] 1
b= |1 /5 [0 | 108 5] 1

@bp= | /1 | /8 | A5 | Aon] B 6 1




Yucna

HaTypanbHbie
TPEYronbHb




